

21 ИЮН 1977

чены оперы «Евгений Онегин» П. Чайковского и «Севильский цирюльник» Д. Россини, балеты «Дон Кихот» Л. Минкуса и «Спартак» А. Хачатуряна.

В спектаклях заняты лучшие артисты труппы. Театр даст также спектакли для рыбаков и животноводов

В Казахстане многое делается для того, чтобы предоставить возможность жителям отдаленных районов регулярно знакомиться с достижениями мировой культуры. Сейчас в республике 28 профессиональных театров. Они регулярно совершают гастрольные поездки в промышленные центры, села и аулы. Казахский академический театр драмы имени М. Ауэзова открыл свой постоянный филиал в селе Узун-Агач — центре большого животноводческого района на краю пустыни Южного Прибалхашья.

ШЕВЧЕНКО.

(ТАСС).

Театры едут к зрителям

В Шевченко на Мангышлаке начались гастролы Казахского академического театра оперы и балета имени Абая.

В гастрольную афишу вклю-